

Уточненная редакция поправок 40 и 41

№ п/п	Куда вносится	Автор поправок, предложений и замечаний	Содержание поправки, предложения, замечания			Решение комитета	
			Текст поправки	2013 год (тыс.руб.)	2014 год (тыс.руб.)		2015 год (тыс.руб.)
40	Ст.1.ч.5, прил.4, 6	Депутаты ЗС ПК Зырянова Е.В., Скриванов Д.С., Шулькин И.Г.	<p>Уточненная редакция</p> <p>В части 5 статьи 1 проекта закона исключить абзацы: «дополнить абзацем следующего содержания: «ОАО «РВ-Пермь» в 2013 году в сумме 150 000,0 тыс.рублей на разработку проектно-сметной документации транспортно-пересадочного узла на базе железнодорожного вокзала Пермь-II с обустройством прилегающей территории в соответствии с Соглашением между Пермским краем и открытым акционерным обществом «Российские железные дороги» о взаимодействии и сотрудничестве в области железнодорожного транспорта на 2013-2016 годы от 17.12.2012 № 1245».</p> <p>В приложениях 4,6 проекта закона по ведомству 880 «Министерство транспорта и связи Пермского края» по Рз, ПР 0408; ЦСР 3400104; ВР 450 цифры «150 000» исключить.</p> <p>В приложениях 4,6 проекта закона по ведомству 830 «Министерство образования Пермского края»: по Рз, ПР 0702; ЦСР 5210211; ВР 530 цифры «10 819 773,3» заменить на цифры «10 854 025,2». по Рз, ПР 0703: ЦСР 4250200; ВР 620 цифры «28 911,4» заменить на цифры «34 236,5»; ЦСР 4259900; ВР 610 цифры «612 182,7» заменить на цифры «676 253,2»; по Рз, ПР 0704; ЦСР 4270200; ВР 620 цифры «277 206,3» заменить на цифры «300 758,3»; по Рз, ПР 0709; ЦСР 4350200; ВР 620 цифры «366 244,2» заменить на цифры «452 623,2 »;</p> <p>В приложении 4 проекта закона:</p>	-150000,0			Принять.
				+312403,6			

			<p>по Рз, ПР 0704; ЦСР 4279900; ВР 610 цифры «1 804 151,2» заменить на цифры «1 902 976,3»;</p> <p>В приложении 6 проекта закона:</p> <p>по ведомству 830 «Министерство образования Пермского края» по Рз, ПР 0704; ЦСР 4279900; ВР 610 цифры «1 664 039,8» заменить на цифры «1 762 864,9»;</p> <p>Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.</p>					
41	Прил.4, 5, 6, 7, 8, 9, 17	Депутаты ЗС ПК Зырянова Е.В., Скриванов Д.С., Шулькин И.Г.	<p>Уточненная редакция</p> <p>В приложениях 4, 6 к проекту закона:</p> <p>по ведомству 842, РзПр 0113 КЦСР 0920102: по КВР 240 сумму «15 357,7» уменьшить на «15 357,7».</p> <p>по ведомству 816 «Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края» по Рз, ПР 0407; ЦСР 5221400; ВР 240 цифры «47 192,6» исключить.</p> <p>В приложениях 5, 7 проекта закона по ведомству 816 «Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края» по Рз, ПР 0407; ЦСР 5221400; ВР 240 в графе «2014 год» цифры «75 939,1» исключить, в графе «2015 год» цифры «72 440,1» исключить.</p> <p>В приложении 8 проекта закона исключить строку 19 «Долгосрочная целевая программа «Развитие лесного хозяйства Пермского края на 2013-2017 годы «Леса Прикамья» с объемом финансирования в 2013 году 47 192,6 тыс. рублей.</p> <p>В приложении 9 проекта закона исключить строку 16 «Долгосрочная целевая программа «Развитие лесного хозяйства Пермского края на 2013-2017 годы «Леса Прикамья» с объемом финансирования в 2014 году 75 939,1 тыс. рублей, в 2015 году 72 440,1 тыс. рублей.</p> <p>В приложении 17 к проекту закона:</p> <p>по строке 2 «Разработка схемы и программы развития электроэнергетики Пермского края на 2014-2018 годы» сумму «15 357,7» уменьшить на «15 357,7»,</p>	-15357,7	-47192,6	-75939,1	-72440,1	Принять.

			по строке «Всего» сумму «16 357,7» уменьшить на «15 357,7».				
--	--	--	---	--	--	--	--

			Внести соответствующие изменения в итоговые суммы по тексту проекта закона и его приложениям.				
--	--	--	---	--	--	--	--